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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

 Στις 13 Νοέμβρη του 2014 το Σωματείο Εργαζομένων του Δήμου Καλλιθέας 

τοποθετεί πανό στο Δημαρχείο για την επέτειο του Πολυτεχνείου. Ο 

Αντιδήμαρχος Καλλιθέας απαιτεί «να κατέβει το πανό γιατί χαλάει την αισθητική 

του Δημαρχείου». Οι εργαζόμενοι απαντούν ότι είναι καθήκον τους να τιμούν όσους 

αγωνίστηκαν και έδωσαν τη ζωή τους για «Ψωμί, Παιδεία, Ελευθερία» και το πανό 

έμεινε εκεί. Ο Αντιδήμαρχος επιτίθεται με υβριστικούς χαρακτηρισμούς προς τα 

Μέλη του Δ.Σ. αποκαλώντας τους «τεμπέληδες, αργόσχολους, χαραμοφάηδες, 

λουφαδόρους και κομματόσκυλα», αποκαλύπτοντας την ιδεολογική και πολιτική του 

αντίληψη για τους εργαζόμενους. 

Το Σωματείο Εργαζομένων του Δήμου Καλλιθέας εκδίδει ανακοίνωση με την 

οποία καταγγέλλει την παρεμπόδιση της συνδικαλιστικής και πολιτικής δράσης 

και την αντιδημοκρατική συμπεριφορά του Αντιδημάρχου, ο οποίος καταθέτει 

μήνυση εναντίον των Μελών του Διοικητικού Συμβουλίου για την Ανακοίνωση-

Καταγγελία που εξέδωσε το Σωματείο. 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. καταγγέλλει την αυταρχική και 

αντιδημοκρατική συμπεριφορά του Αντιδημάρχου Καλλιθέας. Πλανάται πλάνην 

οικτρά εάν θεωρεί πως με τέτοιες ενέργειες θα επιβάλλει τις ούτως ή άλλως 

απαράδεκτες και αντιδραστικές απόψεις του. 

Καλούμε τον Δήμαρχο Καλλιθέας που έχει και την πολιτική ευθύνη για τις 

ενέργειες του Αντιδημάρχου, αφού μέχρι σήμερα δεν έχει καταδικάσει τα όσα 

έχουν γίνει, να παρέμβει έστω και τώρα. 

Συμπαραστεκόμαστε στους διωκόμενους συναδέλφους μας, Μέλη του Δ.Σ. του 

Σωματείου του Δήμου Καλλιθέας. Θα βρεθούμε στο πλευρό των εργαζομένων και 

του Σωματείου, δίνοντας το παρών στις αγωνιστικές κινητοποιήσεις ενάντια στην 

αυθαιρεσία και στην τρομοκρατία της διοίκησης.  

Δηλώνουμε ότι το εργατικό συνδικαλιστικό κίνημα δεν διαπραγματεύεται την 

πολιτική του δράση, ούτε την ελεύθερη διακίνηση ιδεών. Θα συνεχίσουμε να 

αγωνιζόμαστε και να τιμάμε όσους πάλεψαν για τα δικαιώματα της τάξης μας και 

τις ελευθερίες του λαού μας.  

 

Από την Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. 

 


